



BABY兔出了名， 你可以在它身上画衣服

这堆兔子里，有一类兔子后来出了名，叫BABY兔，至少在小圈子内，很多人都知道这个小家伙。

BABY兔，身高12厘米，通体雪白，据说善良勇敢，富有爱心。它的生日是6月8日，一个特别容易记住的日子。每一只BABY兔代表着每个人不同的生活梦想，每一只都是独一无二的。这些都是张巧英赋予兔子的含义。

这到底是一只什么兔子？

“BABY兔就是一个糖胶玩具，在白色的兔子模型上可以任意彩绘，画出你想要的兔子。”

“最早的时候，我先给兔子彩绘，换一种可爱的说法，就是给兔子画衣服。”这里的学问可就大了，怎么把一只兔子画好，没有一点功底可不行。牛仔服、海盗衫、小背心、黑白格子衬衣、公主裙……这些想得得到的衣服，基本上都给兔子画过。

有意思的还在后头。如果你的思维只是局限于衣服，那至少证明了一点，你不是玩创意的料。

在兔子肚皮上画一种水果，这就可以成一个系列，叫水果兔子系列；给兔子画上邪恶的眼神，肚子上画一堆骷髅头，邪恶兔子就诞生了；给兔子画上熊猫眼，斑点狗的纹身，杂交兔子出现了；脖子上戴上红领巾，胳膊上挂着几条红杠，就成了学生版兔子；给兔子绑上胶带、画个创可贴，楚楚可怜的受伤兔子也来了；奥运会的时候，给兔子画一身运动员装；神七发射的时候，画一身宇航员装；还有个偷懒的办法，直接在兔子身上贴上旧报纸，那么就会出现一只时代感很强的兔子……

“只要有想法，这世界上就不会出现一模一样的兔子，每个兔子都是一个想法。”张巧英觉得，这就是BABY兔最精髓的地方。正是因为这份自信，张巧英自从毕业后，就没有正正经经找过一份工作，一直都忙着打点兔子的活，怎么让BABY兔使更多人知道，怎么打造一个自己的原创品牌。

“我曾做过几天老师，就让孩子来给这些兔子画衣服，没料到孩子们的积极性非常高，有些兔子画出来后，你不得不佩服孩子的想象力，或许笔法上比较生疏，但那种天马行空的视觉真的不错。这证明了一点，你会不会绘画技术不要紧，只要你有自己的想法，就可以创造出一只不错的兔子。”

后来在一些创意市集上，张巧英得到了证实。25块钱的白模兔子和30多元已经画好的现成兔子，前者更受欢迎。“BABY兔的最大乐趣，就是自己动手画，而不是观赏。”

请朋友帮忙画， 结果兔子们有去无回

一个人的想法是有限的，集体的力量是无限的。于是，张巧英物色了不少朋友来帮忙给兔子“画衣服”。

“刚开始我找了几个美术方面的朋友，画几只设计感、色彩感、艺术感强的兔子，到时候办展览的时候可以用，于是我给这些朋友

每人送去了5个白模兔子，大兔子、小兔子都发出去了。”可让张巧英没想到的是，这些兔子就再也回不来了。

“很多朋友画完兔子后，就没再送回来了，有些故意推脱还没画完，实际上我是知道的，他们舍不得还我。有几个早就说画好了的，说好了送回来，结果一拖再拖。”张巧英说，“有一次去朋友的工作室，好不容易收回了两只，还是他女朋友画的，现在他不认帐了，一定要我还他，好像是我欠了他似的。”

据张巧英描述说，很多人迷了自己画的兔子，她的一个朋友每天带着兔子一起吃饭、逛街、睡觉……

王士根，是张巧英新认识的朋友，是在酷卖街上相识的，他专门画书签，在卡纸上画些东西，于是张巧英就喊他帮忙画一下BABY兔。

对方是答应下来了，可没料到，他这一画是一发不可收拾。“当天我给了他3个大兔子，2个小兔子，后来他舍不得还我了，但还是被我抢过来了。在前不久的创意市集上，他画的兔子就特别讨人喜欢，引来了不少摄影爱好者。”

关于王士根的事情，我倒有点印象，记得前不久去逛创意市集的时候，就见到了这个家伙。一手拿着画笔，一手握着大兔子，一笔一划地在现场画着。记得那兔子上画了一个红领巾，腰部还画了一个大大的红色“拆”字，蛮有个性的。

“后来，他似乎爱上了画BABY兔，一口气画了10多只小的，几只大的，包括我仅有的8只1.05米高的兔子，我也给他画了一只。”

【糖胶玩具，如今最流行的玩法】

如果冷静地思考一下，其实你会发现，这个BABY兔很简单，可为何能流行呢？

“现代人喜欢的玩具，似乎与以前越来越不一样，例如以前喜欢图案、造型漂亮的玩具，而现在越是搞怪就越受欢迎，年轻人都在追求这种时尚。”张巧英对此有自己的看法，像BABY兔这样的玩具，既可以设计出可爱的风格，又可以画出夸张、恶搞的元素，它的受欢迎指数自然比传统玩具要高。

之前，在与杭州本土的创意团队接触中，不少创意人都提出过糖胶玩具的概念。TINKLAND的黄译说，他们曾打算向这种玩具发展，专门给玩具公司设计糖胶玩具；做个性T恤的C-STICKS也说过，糖胶玩具是一个不错的发展方向。

所谓糖胶玩具，又称为平台玩具，最早流行于香港，首先设计出一款白色原体模型，然后在模型上再创作。虽然造型是相同的，但通过鲜艳的色彩，怪异的图形，各种不同的元素组合在一起，一模一样的模型会变得丰富多彩，其实BABY兔就是这个模式。

如今的年轻人爱好越来越自我，大众所拥有的东西，未必能打动他们。但如果是他们自己设计的，越个性越喜欢，糖胶玩具其实就是发挥年轻人的个性，它的流行也是必然。

成功人士中国车

日本最长动力总成

宾悦轿车2.0自动档

——全新上市!——



- 宾悦轿车也在创造纪录：百公里油耗6.8%。创同级别车节油之最（注：中国主流汽车电视联播品牌）
- 欧洲5星安全标准：5000多名设计师、工程师全力以赴，中国汽车底盘技术专家团队倾力之作
- 500万公里的品质信赖：总里程500多万公里的实车可靠性测试验证
- 宾悦动力，技术领先：宾悦AT采用日本原装进口总成，宾悦MT动力源于日本技术世界顶级发动机AVL公司优化设计，
- 宾悦售后服务：遍布全国300家国内最高标准的4S店，国内首家3年10万公里保修承诺

杭州金丰汽车有限公司

销售热线:0571-86578588 86575771
地址:杭州市天城路295号(文晖大桥东侧)
服务热线:0571-86778899 86575768

3年10万公里保修

24小时客户服务电话
4008-889933